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Auxiliar 9: Transformada de Laplace
Exponencial de matriz en forma de Jordan y transformada de Laplace
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P1.- Sea

J =


1 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 1 0
0 0 0 0 1
0 0 0 0 0


Una matriz en forma de Jordan. Encuentre la matriz fundamental del sistema homogéneo ~X(t) =
J ~X.

P2.-

1. Justifique la existencia de L[tk](s), y demuestre que L[tk](s) = k!
sk+1 , s > 0.

2. Demuestre que si f ∈ Cα, entonces L[f(t)](s− a) = L[eatf(t)](s).

3. Calcule la transformada de f(x) = x2 cos x

4. Calcule la transformada de f(t) = e−tPab(t), con 0 ≤ a < b.

P3.- Una viga horizontal de largo L es sometida a una fuerza vertical F a lo largo del eje
x ∈ [0, L[. La deformación y puede ser calculada con la ecuación de 4to grado:

y(4) = F (x) =


a
(L

2 − x
)

x ∈
[
0,

L

2
]

0 x ∈
(L

2 , L
]

Con a > 0 y con condiciones de borde

y(0) = y′(0) = y′′(L) = y′′′(L) = 0

P4.- Resuelva el siguiente sistema usando transformada de Laplace, con t > 0

y′′ − 4y′ + 4y = e2t, y(0) = 1, y′(0) = 1
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